

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005636811

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Inka Agro Investments AG, Zürich

Inka Agro Investments AG (Inka Agro Investments SA) (Inka Agro Investments Ltd.) Splügenstrasse 12 8002 Zürich

Inka Agro Investments AG, in Zürich, CHE-469.513.228, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 197 vom 11.10.2021, Publ. 1005308998). Statutenänderung: 07.12.2022. Aktienkapital neu: CHF 394'806.37 [bisher: CHF 11'725'749.19]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 394'806.37 [bisher: CHF 11'725'749.19]. Aktien neu: 39'480'637 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 39'480'637 Namenaktien zu CHF 0.29]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 07.12.2022 wird der Nennwert der 39'480'637 Namenaktien zu CHF 0.297 zur Beseitigung einer Unterbilanz auf CHF 0.01 herabgesetzt.

Tagesregister-Nr. 50713 vom 20.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 197, Datum: 11.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich